



РАЙОННЫЕ ВЕСТИ

Общественно-политическая газета Кривошеинского района Томской области

четверг | 22 октября 2015 года



глава КФХ А.В. Петлин

фото М. Китченко

«КФХ Петлин А.В.» из Рыболово родом из 90-х годов прошлого столетия. Основал его известный в районе ветеран сельского хозяйства В.И. Петлин. Затем он передал хозяйство сыну Алексею. В те лихие годы по всей стране миллионы поддались провокационному призыву, мол, только фермер может накормить страну. В районе была создана ассоциация фермеров, в которую вошли почти две сотни человек. Что из

этого получилось, хорошо известно.

Сегодня из тех 90-х годов в районе реально хозяйствуют на земле только два фермерских хозяйства. Одно из них «КФХ Петлин А.В.». Успешно оно выстояло в те годы, не развалилось и не ликвидировалось. Сегодня это многоукладное хозяйство. Есть в нём крупно-рогатый скот, лошади, свиньи, овцы и птица. Обрабатывает 65 гектаров земли. Для этого есть весь не-

обходимый набор сельскохозяйственной техники.

Итог прошедшей уборочной таков. Валовой намолот пшеницы и овса составил 60 тонн. Часть зерна пойдет на свои нужды, другая часть на продажу. И хотя эти тонны, как говорится, капля в море, но они безусловно являются весомой лептой в общем валовом намолоте зерна в районе. Как говорится, мал золотник, да дорог.

В. Михайлов.

Как дела на полях и фермах?

На 20 октября из шести хозяйств района, работающих на земле, полностью завершили уборку хлебов четыре – СПК «Белосток» и «Кривошеинский», учебное хозяйство агропромышленного техникума и «КФХ Петлин А.В.» из Рыболово. В ООО «СП Возрождение» осталось обмолотить 170 гектаров. Наиболее сложное и тревожное положение сложилось в «КФХ Жарковой Г.И.» из Малиновки, где

убрано 59 процентов площадей.

Общий валовой намолот зерна на 20 октября составил 14 790 тонн, средняя урожайность – 14,7 центнера на круг. В разрезе хозяйств предварительные итоги таковы. В СПК «Белосток» в закрома насыпано 8500 тонн зерна, урожайность – 16 центнеров. В СПК «Кривошеинский» намолочено 3496 тонн зерна, на круг вышло – 13,6 центнера с гектара. В «КФХ Пет-

лин А.В.» намолот составил 60 тонн зерна, урожайность – 9,2 центнера. В учхозе агропромышленного техникума собрали 188 тонн зерна, урожайность – 17,9 центнера. В остальных хозяйствах уборочная еще продолжается.

Семян под будущий урожай насыпано 3975 тонн или 83 процента от плана. Зяби поднято 4598 гектаров.

На 20 октября валовой надой молока в районе составил 26,7 тонны.

На губернаторскую стипендию

На днях состоялось итоговое заседание муниципальной конкурсной комиссии по отбору среди учителей муниципальных образовательных учреждений Кривошеинского района на получение стипендии Губернатора Томской области в 2015 году. Заместитель руководителя Управления образования Л.А. Алеева доложила об итогах работы экспертной комиссии, члены которой в течение нескольких дней

оценивали представленные конкурсантами материалы. Она представила рейтинговую таблицу участников конкурсного отбора. Согласно набранным баллам и были определены шесть победителей конкурсного отбора на назначение стипендии Губернатора. В их число вошли Екатерина Ивановна Дроздова, учитель иностранного языка Володинской средней школы; Татьяна Михайловна Звягинцева, учитель математики Володин-

ской средней школы; Нина Никитична Калинина, учитель истории и обществознания Володинской средней школы; Ирина Геннадьевна Потапенко, учитель начальных классов Кривошеинской средней школы; Вера Геннадьевна Чукай, учитель начальных классов Кривошеинской средней школы; Татьяна Михайловна Чукай, учитель русского языка и литературы Кривошеинской средней школы.

З. Лебедева.

Коротко о разном

Прошли во второй тур

Областная библиотека имени Пушкина проводит конкурс на лучший центр общественного доступа Томской области. Заявку на участие в нем подали и 6 участников

из нашего района. Все библиотеки района имеют ЦОДы. Пять из них прошли во второй тур. И каждый надеется на победу и стремится к ней.

Галина Грищенко.

В детской библиотеке

Жизнь в детской библиотеке насыщена событиями. Так, в три этапа проходит игра – квест «Собери смешарики». Заканчивается второй этап, в котором участвовали три десятка школьников. А 40 человек соперничали в первом туре областного конкурса флористики «Цветик – семицветик». В конкурсе детских

рисунков «Золотая осень» соревновались около 40 детей. Дипломами победителей и за первое место награждены Маргарита Силкина, Катя Крапчатова, Роман Синяев, Залина Кривошеина.

Свои творческие работы, поделки, рисунки также школьники представили на областной конкурс «Легенды и сказки земли сибирской».

Помогли депутаты

Депутаты Законодательной думы Томской области Л. Э. Глок и П. А. Яврумян сделали подарок детской библиотеке. На 70 тысяч ру-

блей мы смогли приобрести столы, кафедру, стулья и очень благодарны за участие нашим избранныкам.

Светлана Сергун.

Происшествия

Погиб ребенок

Следственный комитет возбудил уголовное дело по факту смерти 12 – летнего школьника из Новокривошеино. Его труп был найден

на одной из улиц населенного пункта без признаков насильственной смерти. По данному факту ведется следствие.

Соб. инф

«Шпион» местного масштаба

Недавно в мировом суде судебного участка Кривошеинского района Томской области рассмотрено уголовное дело по обвинению мужчины в совершении преступления, предусмотренного ст. 138.1 УК РФ, которая устанавливает уголовную ответственность за незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации. Как было установлено в ходе судебного заседания, мужчина, увидев в информационной сети интернет рекламу изделия со встроенной видеокамерой и микрофоном, закамуфлированную под обычную авторучку, заказал и приобрел ее. Поскольку это изделие предназначено для не санкционированного получения акустической и визуальной информации, оно относится к специальным техническим средствам, предназначенным для негласного получения информации, оборот которых в Российской Федерации ограничен.

В суде мужчина пояснял, что использовать указанную авторучку для негласного получения информации он не хотел, планировал использовать ручку дома, для своих нужд.

В данном случае необходимо понимать, что статья 138.1 Уголовного кодекса Российской Федерации устанавливает ответственность не за использование специальных технических средств, а за их приобретение, производство или сбыт.

По результатам рассмотрения данного уголовного дела мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного 138.1 УК РФ, и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей. При этом учитывая обстоятельства уголовного дела, к нему была применена амнистия, и он был освобожден от наказания.

Д.Бирюлин, прокурор района.

После приговора

«Ну вот и все»

Эти слова произнес отец, которому сообщили, что его сын мёртв. Он сам, так любивший сына, зарезал его ножом, которым колют скот. Причина – пьяные разборки.

Сыну исполнилось только 33. Возраст Христа. Как больно и страшно. А ведь совсем недавно их большая семья была в своей деревне примерной.

Родители работали в совхозе. Отец получал, пожалуй, самую большую по тем временам заработную плату в деревне. Да и жена его успешно трудилась там же. Тогда человеку по работе воздавалась честь – хорошие деньги. К ним в дом нередко приходили одноклассники, чтобы одолжить до зарплаты или пенсии ту или иную сумму. Слыли супруги людьми гостеприимными, добросердечными. Они вырастили пятерых детей, четверо из которых обустраивались в городе. Нередко наезжали они к родителям в деревню с подарками, помощью. Только вот у одного из двоих сыновей жизнь не заладилась, в чем был он сам виноват. Отслужив в армии, парень вернулся в родную деревню. Времена тогда поменялись. Не стало работы. И подрабатывал молодой человек где придется: помогал односельчанам на покосе, колол дрова, фермерам предлагал свои услуги. Рассчитывались с ним люди по-разному: кто – то платил деньгами, но больше продуктами и ... спиртным. Вот последнее и сгубило парня. Он незаметно для себя и близких пристраивался к рюмке. А будучи пьяным, становился неуправляемым. Прошел белую горячку, по словам фельдшера, которого чуть не задушил, когда женщина оказывала ему медицинскую помощь. Распущал он руки и на близких. Больше на отца, который делал замечания сыну по поводу его недостойного поведения. Односельчане иногда видели некогда гордого большого труженика с синяками на лице. От ответа, кто это сделал, он уклонялся, говоря:

- Да упал, ударился...

А то просто отмалчивался. А что спрашивать, люди и так знали, что сын, который физически сильнее отца и частенько поднимает руку на него. Из их дома часто слышались крики и брань, когда сын был пьян. Отец пытался воспитывать великовозрастное чадо. Когда, к примеру, парень требовал у него деньги на спиртное или курево, отвечал:

- А ты б, сынок, шел работать. Нет у меня денег. Долги с пенсии отдали, продукты купили.

Иногда он «сдавался». И тогда за стол усаживались родители, их непутевый сын

и выпивали. Каждое такое «мероприятие» заканчивалось ссорой, выяснением отношений.

Вот и в тот злосчастный день семейство обмывало пенсию отца, который в последние годы не брезговал спиртным, некогда абсолютный трезвенник, примерный семьянин. И снова все закончилось ссорой. Сын требовал деньги на спиртное и курево. Когда же он получил отказ, схватил отца за шею, пригнул его голову к коленям и принялся бить несчастного по голове. Дальше... Дальше произошло непоправимое. Сначала между мужчинами была потасовка. Мать в это время находилась в другой комнате и не вмешивалась в разборки, привыкшая к скандалам своих мужчин. Она не обратила никакого внимания на звуки ударов, решив, что это опять «шарахается» пьяный сын. Когда же пожилая женщина выглянула из своей комнаты, она увидела жуткую картину: сын лежал на полу вниз животом в луже крови.

- Ты же убил его! – прокричала несчастная мать.

- Ну вот и все, - таков был ответ мужа.

Как потом сказал сыноубийца, он взял нож со стола на всякий случай, когда сын разбушевался, а вдруг тот станет его убивать. Но как доказало следствие, установил суд, отец все же решил расправиться со строптивым сыном. Нож тот был большой, охотничий, потому его лезвие сразу достало до сердца, и смерть сына наступила мгновенно от массивного кровотечения. К приезду «скорой» он был мертв. Так не стало красивого, молодого человека. 33 года назад отец сам выбрал ему красивое имя и очень гордился, что у него теперь два сына.

Потом был приезд полицейских, допрос свидетелей и того, кто совершил такое страшное преступление. Отец то вспоминал эпизоды случившегося, то заявлял, что у него в голове все как в тумане, что ничего не помнит. Помнил же, конечно, просто не желал рассказывать, спасая себя от предстоящего наказания.

Шли дни, месяцы после случившегося. На деревенский погост снесли погибшего от руки отца сына, который прожил такую короткую жизнь. Хоронили

молодого человека всей деревней. Несмотря на скандальный его характер и пьянство, никто не говорил о нем плохого, как, впрочем, и об отце. Просто все жалели их и всю семью: горе большое. Перечеркнута добрая биография династии. Не было на тех похоронах отца. Его арестовали. Судебная комплексная психолого – психиатрическая экспертиза установила: убийца психически здоров. В состоянии аффекта в момент совершения преступления не находился, действовал последовательно. Виновность отца была доказана в суде: он умышленно убил сына.

- Я хотел только его попу- гать, - не сдавался отец.

Вот так напугал!

Осужденный подал апелляцию на приговор районного суда, который приговорил его к 7 годам и 6 месяцам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Судебная коллегия Томского областного суда приговор районного суда оставила без изменения.

Говорят деревенские люди, что часто пишет пожилой мужчина письма жене. Просит ее беречь себя, передает приветы родным. Только нет в тех письмах ни одного слова о случившемся, о сыне, хотя, наверно, он давно раскаялся во всем. Может, даже мысленно попросил прощения у мертвого сына. Об этом знает только он один, и ничего нельзя изменить, вернуть.

А причина трагедии такая опять банальная - спиртное, которое туманит голову мозги и сердце делает жестоким, даже по отношению к своим близким. Правда, в деревне, где произошла эта беда, после случившегося люди стали меньше пить. По крайней мере, не слышно о драках и семейных скандалах. Во всеуслышание стали называть имена торговцев дешевым зельем, в котором неизвестно что находится. Жены так и говорят мужьям:

- Ты что забыл про...

Пусть хоть кто-то после этого откажется от рюмки за расчет и просто за компанию, и сохранится тогда, может, чья-то жизнь и судьба.

Дмитрий Бирюлин,
прокурор района,
Светлана Мосина,
журналист.

Праздник белых журавлей

*Мне кажется порою, что солдаты,
С кровавых не пришедшие полей,
Не в землю нашу полегли когда-то,
А превратились в белых журавлей...*

22 октября в России отмечают литературный праздник «Белые журавли», учрежденный народным поэтом Дагестана Расулом Гамзатовым как праздник духовности, поэзии и как светлая память о павших на полях сражений во всех войнах. И в этот день вспоминают образ «белых журавлей». Созданный великим поэтом, он до сих пор тревожит сердца, подтверждая значимость поэтического слова в нашей жизни. Во всем мире этот образ является символом трагизма войны.

Р. Гамзатов написал стихотворение «Журавли», позже переложенное на песню, в 1965 году, а спустя два десятка лет копилка памятных дат пополнилась литературным праздником «Белые журавли». Предпосылкой к написанию патриотического произведения, в котором грациозные птицы являются олицетворением павших на поле боя солдат, стала поездка поэта в Хиросиму. Там 6 августа 1945 года американцы нанесли по японскому народу мощный удар, воспользовавшись чудовищным оружием – атомной бомбой. Тысячи жителей, в том числе детей, оказались жертвами лучевой болезни. История одной такой обреченной – девочки Садако Сасаки – облетела всю планету, поразив каждого до глубины души. Согласно японской легенде, тот, кто сложит из бумаги тысячу традиционных фигурок «цуру» (журавлей), может гарантированно рассчитывать на исполнение заветного желания. Садако, терзаемая физическими страданиями, несмотря ни на что верила в эту красивую сказку. Результатом стали 644 собственноручно сделанные бумажные птицы и... смерть, безжалостно прервавшая жизнь малышки. Под влиянием этой истории Р. Гамзатов и написал свое символическое стихотворение «Журавли». Первоначально поэтическое произведение существовало лишь на родном языке автора. Но довольно быстро был осуществлен его перевод на русский. Превратившись в песню, стихотворение приобрело мировую популярность.

Второе событие, предварившее учреждение праздника, - это открытие памят-

ника «Белым журавлям» в Дагестане. Торжественная церемония состоялась 6 августа 1986 года, в день трагедии в Хиросиме. Данный момент можно считать точкой отсчета существования литературного мероприятия «Белые журавли», празднование которого сегодня вышло за пределы родины Р. Гамзатова и России. С 2009 года по решению ЮНЕСКО тематические акции, приуроченные к 22 октября, стали проходить в разных странах мира. Объясняется это просто: праздник имеет своей целью почтить память безвинно погибших во время войн, а их на планете в разное время произошло и происходит по сей день немало.

Оказывается, во многих странах есть памятники, изображающие гордых журавлей. Все они воздвигнуты как символ вечной памяти погибшим вследствие кровопролитных войн. Такие скульптуры имеются в 30 городах. И каждая из них самобытна, потому что выражает индивидуальное видение мастера.

Неумолимо движется время, не остановить, не задержать его. Но в этом неустойчивом мире должны быть вечные ценности, которые дают нам право называть себя Человеком. Одна из них – готовность встать на защиту Отечества, и если потребуется, отдать за него свою жизнь. Низкий поклон и благодарность потомков всем, кто поднял страну из руин, кто всей своей жизнью показал, каким должно быть поколение Победителей.

В этот день есть повод отдать дань памяти и нашим героям - землякам. Солдаты Великой Отечественной войны, Афганистана и Чечни... «...Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой...» В нашем районе нет памятника «журавлей», но в каждом селе есть обелиски солдатам-освободителям. На здании Кривошеинской средней школы установлены мемориальные доски участникам локальных войн. И память эта жива, пока мы об этом помним, пока мы об этом говорим и поем. И песня «Журавли» стала молитвой всем павшим воинам.

Наталья Пахомова,
главный специалист
муниципального архива.



Деньги дают не за идею

В течение двух дней в Кривошеинском агропромышленном техникуме «бурлила» проектная деятельность. В семинаре в рамках молодёжной программы «Команда эффективных решений» приняли участие кривошеинские школьники, студенты, выходцы из района, получающие высшее образование в томских вузах по целевым направлениям, молодые специалисты от образования, культуры, здравоохранения.

Некоторые из них уже неоднократно разрабатывали и реализовывали социальные проекты. Новые поколения молодёжи активно включаются в этот процесс, вступая на путь преобразования идеи в конкретное дело.

Целый день участники семинара выявляли имеющиеся в районе проблемы и ресурсы. Ничего нового, разумеется, не озвучили, коснувшись острых углов, которые вытекают из года в год. В результате проектной деятельности молодёжи, очевидно, не станет светлее на улицах, не лягут скатертью дороги – да и не их это полномочия. Участники семинара замахнулись на задачи, которые им ближе по духу и решить которые они вполне способны.

Так, разрабатывается идея проведения нынешним летом второго межрайонного молодёжного фестиваля «Молодёжный микс» в целях популяризации и развития новых форм творчества, пропаганды здорового образа жизни и демонстрации творческих достижений молодых людей. Другая проектная группа уверена, что в районе необходим клуб для организации активного интеллектуально-досугово молодёжи. Задача STEM-центра - распространение современной модели научно-технического творчества. Если замахиваться на детскую площадку в жилом микрорайоне – то это приобретение и установка ново-



го игрового комплекса. Если сквер отдыха – то тематический парк для проведения свадебных церемоний. Не забыли и про вовлечение подрастающего поколения в регулярные занятия спортом.

Организаторы программы «Команда эффективных решений» не финансируют лучшие проекты. Модераторы вернутся через три недели, чтобы познакомиться с результатами мозговой деятельности кривошеинцев в области новых проектов. Специалисты готовы направить, сделать замечания, высказать рекомендации. Разработчики готовых проектов смогут подать заявки на конкурсы, по итогам которых уже реально получить финансирование.

Скептики говорят, мол, игрушки это всё. Кому нужны очередные семинары, акции, проекты? Да, подобные мероприятия проводятся в районе постоянно, но ведь и участники ежегодно меняются. А тем,

кто однажды погрузился в проектную деятельность, она уж точно не помешала. Навыки продумывания стратегии, просчитывания рисков, поиска партнёров нужны не только в «игрушках» социального проектирования. Время сейчас такое, что деньги под голословную идею не дают, финансирование можно получить только четко продуманный, прописанный, просчитанный проект.

Меньше десяти лет прошло с тех пор, как в районе активно взялись за обучение азам социального проектирования. Сегодняшняя молодёжь заметна выросла в этом направлении. Для неё по-прежнему актуальными остаются развитие волонтерского движения, вовлечение в занятия спортом, организация досуга молодёжи. Только запросы адекватно растут и масштабы уже не те...

Ульяна Литвинова.

Новоселье по льготной цене

Большой интерес вызывает у жителей Томской области программа «Жильё для российской семьи», которая позволяет приобретать квартиры в строящихся домах в загородных микрорайонах по цене ниже рыночной.

На прошлой неделе представители одного из застройщиков - «ГК» Карьероуправление» - проводили в Кривошеино выездную специализированную выставку-ярмарку. Ведущий менеджер отдела продаж недвижимости Елена Резаева рассказала об условиях участия в долевого строительстве, о планировке строящихся домов, об инфраструктуре, которая сделает проживание в крупном загородном микрорайоне «Северный парк» комфортным. По программе «Жильё для российской семьи» компания строит здесь 6 четырёхэтажных кирпичных домов. Стоимость одного квадратного метра в этих новостройках

составит 35 тысяч рублей при том, что в самом городе цены начинаются в среднем от 47 тысяч за метр. Строят быстро. Все дома должны быть введены в эксплуатацию до конца первого полугодия 2017 года.

В рамках программы не оказываются меры социальной поддержки. Это лишь возможность приобрести новое жильё практически любой площади, начиная от 27 кв. м, на льготных условиях. Выигрывая в цене, можно обойтись и без балкона – это бюджетный вариант.

Представители банков - партнеров рассказали участникам встречи о жилищной ипотеке с государственной поддержкой, подробно отве-

чая на вопросы об условиях кредитования.

15 жителей Кривошеинского района уже признаны участниками программы «Жильё для российской семьи». Они уже заключают договора о долевого строительстве с компаниями-застройщиками и решают с банками вопросы оформления жилищных кредитов. На прошлой неделе в специализированной выставке-ярмарке приняли участие более десяти кривошеинцев, которые уже собирают необходимые документы для признания их участниками программы «Жильё для российской семьи».

В. Ульянова.

«Я выбираю профессию»

Выбор профессии - один из ключевых моментов жизни учащихся. Выбирая профессию, они выбирают образ жизни. Третий год в Красноярской средней школе совместно с библиотекой села реализуется проект «Я выбираю профессию». Его цель - создание условий для определения подростком своего выбора. Структура - профессиональное просвещение, диагностика, консультация, воспитание. Все эти составляющие были включены в содержание профчаса, который подготовила и доступно провела с учащимися 9 и 11 классов библиотекарь села, человек увлеченный и интересный Т.Н. Клебак. Красочный видеоролик с учебными заведениями Томска, исполнение гимна томских студентов настроивало ребят на деловую волну и включило в диалог. Татьяна Николаевна предложила ребятам карту-схему «Мир профессий». Пользуясь данной схемой, ребята определили свои склонности. А потом учеников ждало компьютерное тестирование на выявление склонности к той или иной профессии. Компьютерная диагностика ребят показала, что первое

место у них при выборе профессии занимает направление «Человек - знаковая система». Это и понятно, так как современные школьники постоянно сталкиваются с широкой информационной технологией. На втором месте определения профессиональной склонности стоит направление «Человек - техника». Многие юноши школы хотят связать с этим направлением свою жизнь.

А потом собравшихся ждала интересная видеовстреча с молодыми людьми, которые в виде непринужденного рассказа демонстрировали свое профессиональное мастерство. Среди них были водители разных авто, медработники нескольких профилей, дизайнеры-оформители, начинающая ландшафтная и заканчивая оформлением внутреннего интерьера, инженеры различных технологических дисциплин.

В этом видеоролике ребята открыли для себя многие редкие специальности: травер, камнетес, верстальщик, логист. Это мероприятие - еще один шаг для наших выпускников в мир формирования личности и выбора профессии.

Вера Беляйцева.

Размышления у детской кроватки

Декретный отпуск:

жизнь в новых красках или рутинная бытовуха

Только став мамой во второй раз, я перестала искать своё предназначение и задумываться о смысле жизни. Всё встало на свои места.

Казалось, юность прошла, позади первый школьный день, выпускной вечер, первая любовь, свадьба, рождение детей... Но судьба дала мне шанс испытать всё это еще, как минимум, дважды! В моих детях моё продолжение.

Декретный отпуск. Для кого-то это - рутина и постоянное желание скорее вернуться к работе, а для кого-то - законный способ отдохнуть от неё несколько лет! Для меня это, прежде всего, время отдыха и наслаждения обществом моих детей. Конечно, можно сесть, пожалеть себя, поплакать, пожаловаться на тяжелую женскую долю, но легче от этого вряд ли станет, и дел не убавится. Поэтому нужно встать и заняться чем-то полезным.

Так сложилось, что супруг бывает дома только по выходным, поэтому порой приходится заниматься не только «женскими» делами. Зато как приятно, когда тебя хвалят за самостоятельность и за то, что всё успеваешь: и с детьми, и по дому, и на огороде, и с домашними живот-

ными. Знакомые говорят: «Тебе же так тяжело за всем следить...» А я думаю, что ничего особенного не делаю. Когда становится тяжело или грустно, я вспоминаю о том, что рожала не в поле и не под грохот войны, значит, всё в моей жизни прекрасно!

Говорят, детям требуется самопожертвование. Я полагаю, что ребенок до трех лет, скорее всего, не в состоянии этого оценить, поэтому молодой мамочке не обязательно жертвовать своей красотой и любимыми занятиями. В течение дня обязательно можно найти минутку, чтобы сделать себе причёску, накрасить ресницы, сделать маникюр, взять в руки любимое вышивание, не превращаясь в домашнюю клушу - это никому не нужно. А когда отражение в зеркале нравится тебе самой, то и настроение меняется. Такие моменты замечают даже малыши.

Сидеть в декрете скучно? Влюбитесь в своего мужа по-новому, и снова влюбите его в себя, и жизнь заиграет новыми красками!

Наталья.

Сведения о поступлении и расходовании денежных средств кандидатами на должность главы Кривошеинского района на 13 октября 2015 года

Избирательная комиссия муниципального образования Кривошеинский район доводит информацию о поступлении и расходовании денежных средств, находившихся на специальном избирательном счете кандидатов.

Мустафин Камиль Саитович:

поступило средств – 100 рублей (собственные средства кандидата); израсходовано средств 100 рублей, остаток 0 рублей.

Разумников Александр Васильевич:

поступило средств в избирательный фонд всего – 399000 рублей (собственные средства кандидата 30000 рублей), добровольные пожертвования юридического лица 315000 рублей, средства, выделенные кандидату, выдвинувшим его избирательным объединением – 14000 рублей), поступило средств с нарушением установленного порядка 40000 рублей), из них средства юридического лица 40000 рублей, возвращено денежных средств из избирательного фонда всего 40000 рублей.

Тайлашев Сергей Александрович:

поступило средств в избирательный фонд всего – 251000 рублей (собственные средства кандидата 41000 рублей), добровольные пожертвования гражданина 10000 рублей, добровольные пожертвования юридического лица 60000 рублей, поступило средств с нарушением установленного порядка средства гражданина 140000 рублей, из них средства гражданина, возвращено денежных средств из избирательного фонда всего 140000 рублей.

Израсходовано средств всего 111000 рублей, в том числе: 500 рублей на организацию сбора подписей избирателей, на

предвыборную агитацию через редакции периодических изданий 28500 рублей, на выпуск и распространение печатных и иных агитационных материалов (листовок, плакатов, баннеров, щитов и т.п.) 25700 рублей, на оплату других работ (услуг), выполненных (оказанных) юридическими лицами или гражданами РФ по договорам 56200 рублей, на оплату иных расходов, непосредственно связанных с проведением избирательной кампании 100 рублей. Остаток средств фонда на дату сдачи отчета (заверяется банковской справкой) – 0 рублей.

Сведения о поступлении и расходовании денежных средств кандидатами в депутаты Думы Кривошеинского района на 13 октября 2015 года.

Гизатуллин Рамиль Рахматулович: поступило средств 20000 рублей (собственные средства кандидата), израсходовано 8990 рублей: 5290 рублей на выпуск и распространение печатных и иных агитационных материалов, 3700 рублей на оплату других работ, выполненных юридическими лицами или гражданами РФ

по договорам. 11010 рублей предусмотрено неизрасходованных средств избирательного фонда пропорционально перечисленным.

Часовщиков Валерий Валерьевич: поступило средств 0 рублей, остаток средств 0 рублей.

Е. Шамак, председатель ИКМО.

Благодарность

Дорогие избиратели!

Спасибо от всего сердца тем из вас, кто отдал свой голос в мою поддержку при выборе депутата Думы Кривошеинского района пятого созыва по одномандатному избирательному округу №14, куда входят переулок Берёзовый и следующие улицы: Победы, Энергетиков, Заводская, Родинская, Чкалова, Воинов-Интернационалистов, Мелиоративная.

Тем, кто был против меня, тоже спасибо за участие в голосовании, я постараюсь вас переубедить! Вопросы на встречах

поднимаются самые разные: от проблем здравоохранения до выплаты пособия по безработице, от уличного освещения до строительства водопроводов, дорог и т.д. Во всё буду вникать и стараться помочь отстоять чьи-то законные интересы и права!

Сибирского здоровья вам и вашему близким, достатка!

Мои телефоны: домашний: 2-17-93, сот. 596173.

С уважением депутат Думы Кривошеинского района пятого созыва по одномандатному избирательному округу №14

Казырский Олег Петрович.

Тотем в награду

Студенты Кривошеинского агропромышленного техникума приняли участие в открытии эколого-археологической тропы в Суйгинском лесопитомнике Молчановского района. Длина тропы составляла 1200 метров, на неё вышло около 50 участников из различных учебных заведений Молчановского и Кривошеинского районов. Члены

молодежного экологического объединения «Бумеранг» Андрей Галицков, Анастасия Питкевич, Евгений Благинин с интересом прошли все 8 станций и подготовили материал для выступления по «рыбной» теме. Представитель ОГБУ «Облкомприрода» С.Н. Вицман наградила всех юных экологов защитными тотемами и призами.

Коротко о важном

Конкурс для страхователей

Пенсионный Фонд России объявил о начале шестого ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию – 2015». Участники конкурса – страхователи, уплачивающие страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в ПФР. Для участия в конкурсе страхователь должен своевременно и в полном объеме перечислять страховые взносы на обязательное пенсионное страхование своих работников в бюджет ПФР, в срок и без ошибок представлять все документы по персонифицированному учету и уплате страховых взносов, а также своевременно регистрировать в системе обязательного пенсионного страхования всех своих работников. Кроме этого, не должно быть

зафиксировано жалоб в адрес работодателя и застрахованных лиц о нарушениях пенсионного законодательства РФ.

Во всех субъектах Российской Федерации будут определены победители конкурса в четырех категориях: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников. Лучшие страхователи будут награждены почетными дипломами. Итоги конкурса «Лучший страхователь 2015 года» будут подведены в мае 2016 года с учетом завершения представления страхователями отчетности за 2015 год. Вопросы по телефону 2-12-50.

Е. Шамак, начальник УПФР

23.10.2015г. в 14.00 в общественной приёмной ВПП «Единая Россия» ведёт приём граждан по личным вопросам депутат Законодательной Думы Л.Э.Глок, кабинет №36 Администрации района, тел. 2-16-67.

23 октября в ЦКД «Космос» с 9 до 17 часов. меховая ярмарка «ЧЁРНЫЙ БРИЛЛИАНТ» Шубы из меха норки и мутона, дублёнки, головные уборы, пуховики, пальто. Кредит от 6 месяцев до 3-х лет без первоначального взноса. Банк «ОТП» лицензия №2766 от 27.11.2014 года.



Классный руководитель, одноклассники 6 класса и их родители выражают родственным и родителям Бембеля Романа, искреннее соболезнование в связи с утратой.	Классный руководитель 2-4 класса и их родители выражают искреннее соболезнование Федоренко Лидии в связи с трагической смертью брата Романа.	Коллектив НовоКривошеинской школы скорбит по поводу трагической смерти Бембеля Романа и выражает искреннее соболезнование родным и близким в связи с тяжёлой утратой.
---	---	--

Продам

Дом в с.Кривошеино, тел. 8-961-886-55-79.

2-хкомнатную квартиру, тел. 8-953-928-33-46.

Дом недорого, скутер японский, мотокультиватор Германия, умывальник напольный, мебель, пылесос, плиту «Мечта». Тел. 8-923-438-20-77. Наталья.

ВАЗ-21074, тел. 8-960-973-48-98.

Молодую корову, тел. 8-960-973-44-11.

Куплю

Дом за материнский капитал, тел. 8-952-894-07-80.

Мясо говядины, конины, тел. 8-960-972-58-03, 8-952-891-04-00.

Мясо говядины, конины, баранины. Шкуры, живым весом КРС, цена договорная, тел. 8-952-754-35-33, 8-906-955-28-14.

Кухни, шкафы-купе. Тел. 8-952-887-6787, 25-57-05.

В «ОДЕВАЙКЕ» новое поступление товара. Ул.Октябрьская 16а

Поможем вместе

С 1 по 10 ноября в Томской области проводится ежегодная Декада благотворительности.

В этот период в ОГБУ «ЦСПН Кривошеинского района» будет работать пункт сбора вещей (одежды, обуви, игрушек, бытовой техники). Информацию по доставке вещей можно получить по телефонам: 2-26-20, 2-11-95.

Запланирован ряд других мероприятий в поддержку малоимущих семей. Но уже сегодня можно помочь нуждающимся, перечислив денежные средства на благотворительный счет. Собранные деньги будут направлены на поддержку семей и одиноких граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Банковские реквизиты Томского областного благотворительного счета

Получатель: Областное государственное автономное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения Томской области» (официальное сокращенное наименование ОГАУ «КЦСОН ТО»)

Банк получателя: Томское ОСБ № 8616 г. Томск ИНН 7018016082 КПП 701701001 БИК 046902606 Р/с 40603810164000000056 К/с 30101810800000000606

Назначение платежа (указать обязательно!): Декада благотворительности.